



Перед судом предстанет бывший глава администрации Самашкинского сельского поселения по обвинению в служебном подлоге

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполнявшего обязанности главы администрации Самашкинского сельского поселения, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.285, ч.2 ст.292 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, служебный подлог).

По данным следствия, в 2014 году исполнявший обязанности главы администрации Самашкинского сельского поселения, незаконно выдал двум жителям села выписки из похозяйственной книги с заведомо ложными сведениями о наличии у них по одному земельному участку, каждый площадью 1000 кв.м. При этом указав в документах, что земельные участки якобы относились к категории земель населенных пунктов, в то время как участки относятся к землям сельскохозяйственного назначения.

Таким образом на основании незаконно выданных выписок из похозяйственной книги, указанные жители села получили свидетельства о регистрации права на земельные участки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1143696>